

# 今日我市或迎来首场降雪

## 预计未来3天仍有降雪

晨报讯(记者 王帅 实习生 孙乃琦)最近几日,晴冷是我市天气的主角。不过,预计今日我市将迎来今冬首场降雪,局部还会有大雪。预计未来3天,雪花将伴随我们,记者提醒广大市民注意出行安全。

昨日,记者从市气象台获悉,受加强北上西南暖湿气流和扩散南下弱冷空气的共同影响,13日到16日,我市将出现两次雨雪过程,预计今日全市将普降中雪(24小时内降雪量为2.5毫米~4.9毫米),浚县将有大雪。

详细天气预报为:周四(12月13日),阴有中雪,局部大雪,偏北风2到3级,-4℃~2℃;周五(12月14日),小

雪停止转多云,偏北风2到3级,-4℃~3℃;周六(12月15日),多云转阴,傍晚到夜里有小雪,偏北风3级左右,-4℃~2℃;周日(12月16日),小雨雪转多云,偏北风2到3级,-5℃~3℃。

据市气象台工作人员介绍,目前我市部分地区土壤表层缺墒,这两次雨雪过程对缓解我市部分地区的旱情十分有利;我市冬小麦已经进入越冬期,现在正是小麦病虫害综合防治的关键时期,降雪有利于防治病虫害;提醒大家及时添加衣物,做好防寒保暖工作。市民若想知道更多天气资讯,可拨打12121。

自行车车筐里、机动车雨刷下、大门门把上、一楼防盗窗里……

## 广告单“无处不在”你烦不烦?

晨报见习记者 刘倩倩 实习生 刘宏娇 文/图



停在路边的电动车车筐里被塞进去不少广告单。

12月12日,淇滨区鹤鸣花园的肖先生向记者反映,他当天上午外出购物,车停在购物中心附近的停车场里,购物出来,车筐里塞满了广告单,“这种事情已经不是第一次了,不管到哪儿,车筐里总会被塞广告单,让人烦不胜烦”。

记者在采访中了解到,和肖先生有类似遭遇的人并不少。除了自行车、电动车、机动车会被广告单“光顾”,有些居民家大门的门把上、一楼的防盗窗里也经常会被塞进去很多广告单。

### 让人无处可躲的广告单

12日,在淇滨区淇河路打扫卫生的环卫工王女士告诉记者,她经常看到发广告单的人挨个儿往路边的自行车、电动车车筐里塞广告单。“车主一回来,看到这么多广告单,有的人跑几步扔垃圾箱里,有的人直接就扔到地上了。要是小孩儿看到了,有时将广告单撕得粉碎然后到处乱撒,我们还得一片一片捡。”王女士说。

来路边推电动车的王先生说:“我每次接孩子放学,停在路边的电动车车筐里都会被塞很多广告单,我看都没看全扔了。”

“我就在附近餐馆吃了顿饭,出来发现车身上插着5张广告单,打开车门,还有几张广告单夹在门缝里。”12日上午,刚在淇滨区华山路一餐馆吃过饭的私家车主王女士说。

随后,记者沿淇滨区兴鹤大街、黎阳路等主干道观察,看到不少停放在商场、酒店门口的车被广告单“光顾”,有的广告单被插进车窗缝里,有的压在雨刷下,还有的直接挂在车门把手上。

兴鹤大街一商场外停车场的管理员说:“这些人动作很快,在车前一站,插上就走了,我们根本来不及制止,管不了,只能提醒车主自己取下来。”

阳光美邸小区的刘女士告诉记者,除了车,她家大门的门把上也经常有各种广告单,大部分是家政、外卖、超市大减价等广告。“也没有人管,我们看到了就自己扔掉。”

### 目前监管存在空白

淇滨区工商管理局监管科工作人员称,根据《印刷品广告管理办法》第五条规定:“发布印刷品广告,不得妨碍公共秩序、社会生产及人民生活,在法律、法规及当地县级以上人民政府禁止发布印刷品广告的场所或区域,不得发布印刷品广告。”但对于这种往电动车、自行车车筐里塞广告,往机动车车窗缝里插广告的行为,还没有专门的管理办法。

该工作人员表示,工商部门对此类广告实行事后监管,如果市民发现广告单的内容涉及虚假宣传、夸大宣传、扰乱社会秩序等违法内容,可以拨打12315向工商部门举报。



## 鹤壁东站候车室安装 800 多个座椅

12月12日,在京广高铁鹤壁东站,候车室内的800多个座椅已经安装完毕。

晨报记者 张志嵩 摄

今年前11个月

## 我市 23 人死于交通事故

晨报讯(记者 席适之)我市今年前11个月共发生等级以上交通事故67起,造成23人死亡、66人受伤。这是记者从我市12月12日举行的预防重特大道路交通事故工作会议上了解到的消息。

据统计,我市今年1月份~11月份共发生等级以上交通事故67起,共造成23人死亡、66人受伤,虽然没有发生一次死亡3人以上的特大交通事故,但和去年同期相比,事故数增加了13.56%、死亡人数增加了4.55%、受伤人数增加了22.22%。根据国务院《关于加强道路交通安全工作的意见》的要求,我市各相关部门将全面加强道路安全的治理及防范工作。

12月9日一天时间,我省商丘、周口、安阳3地发生了3起道路交通事故,共造成18人死亡、16人重伤,再次敲响了道路交通安全警钟。

进入冬季后,雨、雪、雾、冰冻等恶劣天气加剧,节假日人流、物流、车流量大幅增加,都将成为影响车辆出行的不利因素。市民需时刻紧绷道路安全这根弦,安全文明行车。

## 市工商联(总商会)企业法律维权中心揭牌

## 民营企业维权有“娘家”了

晨报讯(记者 渠稳)12月12日上午10时,市工商联(总商会)企业法律维权中心在鹤壁唐人律师事务所挂牌。

市工商联(总商会)企业法律维权中心由市工商联和市律师协会联合成立,是为民营企业提供维权服务的专门机构。市工商联(总商会)企业法律维权中心的成立,为民营企业搭建了一个法律维权平台,标志着全市民营企业有了法律维权的“娘家”,必将推动工商联法律维权服务工作向专业化、规范化方向发展。

鹤壁唐人律师事务所律师代表闫伟说,今后,我市9家律师事务所118名律师将走进企业,充分发挥律师在排解企业纠纷、维护企业稳定、促进企业健康发展中的作用。“希望这一平台,可以增强企业与律师之间的信赖与合作关系,建立健全律师服务企业的长效机制,积极探索在新形势下为企业提供法律服务的新途径。

年产5.5万吨  
高精度镁合金工业型材及  
镁合金锻件项目

## 昨日开工 总投资15亿元

晨报讯(记者 贾正威)12月12日上午,鹤壁明远轻合金科技发展有限公司年产5.5万吨高精度镁合金工业型材及镁合金锻件项目在鹤山区姬家山工业园区举行开工奠基仪式,该项目总投资15亿元,占地面积307亩,建筑面积近10万平方米。

鹤壁明远轻合金科技发展有限公司采用德国、日本先进的加工设备及尖端技术工艺,该项目一期将利用尖端高精度挤压工艺,以生产各种高精度镁合金工业型材为主,兼顾优质镁合金、镁合金棒材的生产加工,建设周期1.5年~2年,可实现年产3.5万吨高精度镁合金工业型材。项目二期将在高精度镁合金工业型材、优质镁合金棒材的基础上,以生产高精度镁合金锻件为主要产品方向,建设周期1年~1.5年,可实现年产2万吨高精度镁合金锻件。

金属镁综合利用产业是鹤山区特色主导产业之一,年产5.5万吨高精度镁合金工业型材及镁合金锻件项目投产后,将对提升鹤山区金属镁综合利用产业发展水平、优化调整产业结构、加快工业强区发展步伐产生重大影响,对我市金属镁产业发展具有积极意义。